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Předávání / překládání pacientů v PN Bohnice 

Péče o pacienty je v Psychiatrické nemocnici Bohnice zajištěna nepřetržitě 24 hodin denně, 7 dnů v týdnu. Pacient 
bývá překládán a ošetřován na různých odděleních dle vývoje zdravotního stavu. Zdravotničtí pracovníci se  
v průběhu ošetřování pacienta střídají a důsledně si předávají všechny informace související s průběhem péče. 

Většina nemocných tráví výjimečně nemocniční pobyt pouze na jednom oddělení a v péči stále stejného týmu 
zdravotníků. Proto je třeba při překladech a v průběhu střídání směn informace předávat důsledně a se záznamem ve 
zdravotnické dokumentaci.

Bezpečné předávání pacientů mezi směnami ošetřujícího personálu: 
 Předávání všech informací souvisejících s vývojem zdravotního stavu pacienta a o poskytnuté péči slouží k 

zajištění kontinuity péče.
 Každé předání pacienta mezi směnami je prováděno kvalifikovaným zdravotnickým pracovníkem – jinému  

kvalifikovanému zdravotnickému pracovníkovi  současně se záznamem ve zdravotnické dokumentaci. 
 Pacient je seznámen s osobami, které mu v průběhu směny péči poskytují. 

Bezpečné předávání pacientů mezi jednotlivými odděleními nebo i mimo Psychiatrickou nemocnici Bohnice: 
 Cílem bezchybného předávání informací je zajistit bezpečí pacientů, kteří jsou překládáni mezi pracovišti.
 Každé předání na jiné oddělení probíhá v doprovodu kvalifikovaného personálu. 
 Spolu s pacientem je předávána i zdravotnická dokumentace, která obsahuje překladovou nebo propouštěcí 

zprávu. Ve zprávě jsou uvedeny všechny důležité informace, týkající se diagnosticko-terapeutického a 
ošetřovatelského plánu.

Pracovníci Psychiatrické nemocnice Bohnice se snaží důsledným 
dodržováním postupu předávání pacientů předcházet narušení 
kontinuity lékařské a ošetřovatelské péče. Každý pacient i jeho blízcí 
mohou aktivní spoluprací přispět k minimalizaci tohoto rizika.

BEZPEČNÉ
předávání pacientů
„Nejlepší věc na týmové práci je to, že máte ostatní na své straně.“
 Margaret Carty


